

Об изменении потребительских цен в марте 2022 года

Индекс потребительских цен на товары и услуги по Оренбургской области в марте 2022 года к предыдущему месяцу составил 109,9%, в том числе на продовольственные товары (включая алкогольные напитки) – 108,9, непродовольственные товары – 115,8, услуги – 102,0%.

Ситуация на потребительском рынке продовольственных товаров в марте 2022 года характеризовалась ростом цен на лук репчатый на 51,7%, капусту белокочанную свежую на 49,3, сахар-песок на 48,8, морковь на 37,0, груши на 29,2, бананы на 28,7, яблоки на 26,9, помидоры свежие на 21,9, масло оливковое на 20,4, баранину (кроме бескостного мяса) на 17,7, рис шлифованный на 17,3, рыбу охлажденную и мороженую разделанную лососевых пород на 14,9, крупу гречневую-ядрицу на 14,2, говядину бескостную на 13,5, кофе натуральный растворимый, картофель, чай черный байховый на 10,4, муку пшеничную на 10,1, масло подсолнечное на 9,7, свинину (кроме бескостного) мяса на 7,6, молоко питьевое цельное стерилизованное 2,5-3,2% жирности на 4,7%.

Отмечено снижение цен на огурцы свежие на 20,4%.

По наблюдаемым видам непродовольственных товаров повысились цены на машину стиральную автоматическую на 59,2%, кольцо золотое обручальное на 56,4, шины для легкового автомобиля на 40,5, легковой автомобиль иностранной марки новый на 39,5, монитор для настольного компьютера на 38,7, линолеум на 32,8, шприцы одноразовые на 32,1, жидкие чистящие и моющие средства на 31,7, холодильник двухкамерный, емкостью 250-360 л на 30,0, легковой автомобиль отечественный новый на 28,4%.

Одновременно снизились цены на газовое моторное топливо на 14,3%, санитарно-гигиеническую маску на 3,5%.

По наблюдаемым видам услуг повысились цены на ксерокопирование документа на 81,7%, поездку на отдых в ОАЭ на 54,9, в Египет на 51,3, плату за пользование потребительским кредитом на 45,4, годовую стоимость полиса добровольного страхования легкового автомобиля от стандартных рисков (КАСКО) на 14,3, годовую стоимость полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО) на 12,5, проезд в купейном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования на 10,3, в плацкартном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования на 7,7%.

Снизилась цена на полет в салоне экономического класса самолета на 2,3%.

Индекс потребительских цен по Оренбургской области в марте 2022 года к декабрю предыдущего года составил 112,2%, данный показатель среди субъектов Приволжского федерального округа имеет максимальное значение, минимальное – в Саратовской области (108,7%).

Оренбургстат